
»Spletno komuniciranje« 

Namen in cilji izvedbe programa: 

 V času epidemije bolezni covid-19 sta bila med drugim uvedena tudi ukrep samoizolacije 

in vzdrževanje fizične distance. Starejši so bili še posebej prikrajšani socialnih stikov in 

druženja, saj spadajo v t.i. ranljivo populacijo. Zaradi zelo specifičnih razmer smo morali 

poseči po drugih načinih komuniciranja. Podjetja, izobraževalne ustanove in druge 

organizacije so kolikor je bilo mogoče, pričeli delo izvajati od doma. Gospodinjstva in 

posamezniki so večino časa preživeli v svojem domu, zato so  tam kjer je tehnologija in 

osnovno poznavanje interneta to omogočalo, posegli po virtualnih načinih komuniciranja. 

Internet ponuja številna plačljiva ali brezplačna orodja z različnih področij, ki omogočajo 

komunikacijo, pa naj gre za sproščen klepet med prijatelji ali sorodniki, pomoč učitelja 

učencu ali sestanek zaposlenih. Pripomorejo pri organizaciji dela in učinkovitem 

sodelovanju.  

Namen: Predstaviti udeležencem nekatera izmed spletnih komunikacijskih orodji in 

njihovo osnovno uporabo. Najprej osnove kot so spletna pošta, ezdrav, preverjanje 

voznega reda, nato pa še orodja, ki omogočajo glasovno in video komuniciranje, kot so 

ZOOM, Facebook Messenger, Skype,  Viber, WhatsApp, Google Meet in ostala. Najprej 

bomo spoznali kaj vse potrebujemo za komuniciranje na daljavo, nato pa jih bomo naučili 

uporabljati aplikacije, ki jim bodo najbližje in jim s tem omogočili lažje komuniciranje z 

znanci, sorodniki, zdravstvenimi delavci itd.. Predstavili pa jim bomo tudi številne 

priložnosti za dodatna izobraževanja, namenjena prav starejšim. 

Cilji:  

 Se naučiti nekaj novega,  predvsem pa si olajšati vsakdanjik, 



 Zmanjšati socialno izključenost, 

 Lažje slediti trendom, 

 Omogočiti lažji dostop do pridobivanja informacij na različnih področjih (npr. 

zdravstveno področje, javni prevozi itd..), 

 Poudariti medgeneracijsko sodelovanje, prenos znanj iz generacije na generacijo. 

 


